



Sănătate din inima Daciei

Plantele din belșug și tradiția preparării remediilor naturale, moștenită de la strămoșii daci, alături de rigurozitatea standardelor farmaceutice dau naștere tincturilor bogate în principii active, adevărate esențe de sănătate.



TINCTURĂ LEMN DULCE (Liquiritiae radix)

Ingrediente: alcool etilic, apă, rădăcină de lemn dulce (Liquiritiae radix) 30%.
46% vol. alcool ± 1,5%.

Principalii constituenți: saponine triterpenice (glicirizină), flavonoide, compuși sterolici.

Beneficii ale utilizării:

- emolient, reduce iritațiile mucoaselor tractului respirator susținând fluidificarea și eliminarea secrețiilor la acest nivel
- protejează ficatul
- contribuie la accelerarea tranzitului intestinal
- susține activitatea glandelor corticosuprarenale
- prin conținutul de fitoestrogeni, favorizează apariția ciclului menstrual și ajută la reducerea disconfortului din perioada menopauzei
- susține buna funcționare a articulațiilor.

Precauții: conține alcool etilic.

Contraindicații: hipertensiune arterială, ulcer gastric, gastrită, hiperestrogenism, tumori genitale și la sân, persoanelor cărora le este contraindicat consumul de alcool, copiilor sub 12 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare din ingredientele produsului.

Sarcină și alăptare:

Nu se recomandă femeilor însărcinate și mamelor care alăptează datorită conținutului în fitoestrogeni. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul laptelui.

Efecte secundare și interacțiuni: nu se asociază cu corticoterapia.

Întrebuințare:

Copii peste 12 ani: 20-25 picături diluate în 150 ml apă sau ceai, de 3 ori pe zi, înainte de masă.

Adulți: 30-40 picături diluate în 150 ml apă sau ceai, de 3 ori pe zi, înainte de masă. Se fac cure de câte 1-3 luni, urmate de o lună de pauză.

Prezentare: sticluță a 30 ml.

A se păstra închis ermetic, ferit de lumină, la loc uscat și temperatura mediului ambiant.

Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului. Aviz nr. 8388/09.01.2014.

Produs de: Fares Drinks - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România.

Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat **ISO 9001:2008** de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 sau info@fares.ro www.fares.ro